

**Na 11. sjednici Vijeća Veleučilišta u Rijeci,
održanoj 27. svibnja 2024. godine
elektroničkim putem**

od ukupno 59 članova Vijeća Veleučilišta svoje suglasnosti dostavilo je 45 članova, te su donesene sljedeće odluke

Ad 1. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća Stručnog povjerenstva o izboru kandidata na slobodno suradničko radno mjesto asistent u području prirodnih znanosti, polje matematika

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA

1. Usvaja se Izvješće s Mišljenjem Stručnog povjerenstva KLASA: 112/01/24-01/02, URBROJ: 2170-57-02-24-11 od 28. ožujka 2024. kojim se ocjenjuje da kandidatkinja Matea Pešut, univ. mag. inf. et math. ispunjava sve uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022), Odlukom Vijeća Veleučilišta u Rijeci o raspisivanju javnog natječaja i imenovanju Stručnog povjerenstva, KLASA: 003-08/24-04/01, URBROJ: 2170-57-01-24-8/DPM od 22. siječnja 2024. i Statutom Veleučilišta u Rijeci, KLASA: 003-05/23-01/01, URBROJ: 2170-57-01-23-2 od 4. listopada 2023. za izbor na suradničko radno mjesto I. vrste: asistent u području prirodnih znanosti, polje matematika.
2. **Matea Pešut, univ. mag. inf. et math.** izabire se za asistenticu u području prirodnih znanosti, polje matematika na vrijeme od 6 (šest) godina te će se s njom sklopiti Ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od 6 (šest) godina u punom radnom vremenu.
3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Vijeće Veleučilišta u Rijeci na svojoj 3. sjednici održanoj 22. siječnja 2024. godine donijelo je Odluku, KLASA: 003-08/24-04/01, URBROJ: 2170-57-01-24-8/DPM o raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje na slobodno suradničko radno mjesto I. vrste: asistent u području prirodnih znanosti, polje matematika u radnom odnosu na određeno vrijeme od 6 godina, s punim radnim vremenom, te imenovalo Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor u sastavu: mr. sc. Katarina Volarić Nižić, pred. (Veleučilište u Rijeci), izv. prof. dr. sc. Vedrana Mikulić Crnković (Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci) i izv. prof. dr. sc. Danijel Krizmanić (Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci).

Sukladno odluci Vijeća Veleučilišta javni natječaj objavljen je dana 26. siječnja 2024. u "Narodnim novinama" br. 10/2024, „Novom listu“, na oglasnoj ploči i WEB stranici Veleučilišta u Rijeci, stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na službenom

internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora dana (točka 1. javnog natječaja).

U otvorenom natječajnom roku prijavu su podnijeli: Barbara Ban, Eshan Hatefi, Mattea Mačkić Jovanović, Matea Pešut, Tibor Veselin i Ana Vukasović.

Stručno povjerenstvo je uvidom u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidata Eshana Hatefija utvrdilo da je dokumentacija nepotpuna jer imenovani nije dostavio izvornik ili ovjerenu presliku diplome, ovjereni prijepis ocjena ili presliku dopunske isprave studija, dokaz o poznavanju hrvatskog jezika niti identifikacijsku ispravu kako je izričito zatraženo u javnom natječaju. Temeljem utvrđenja da dokumentacija nije potpuna, jer nije dostavljena kako je izričito zatraženo u javnom natječaju, prijava nije razmatrana.

Stručno povjerenstvo je uvidom u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidata Tibora Veselina, sveučilišnog prvostupnika fizike utvrdilo da je kandidat završio prijediplomski studij, a ne diplomski studij te stoga ne udovoljava uvjetima i prijava nije razmatrana.

Stručno povjerenstvo je temeljem uvida u prijavu i priloženu dokumentaciju kandidatkinja Barbare Ban, Mattee Mačkić Jovanović, Matee Pešut i Ane Vukasović, utvrdilo da su priložile potpunu traženu dokumentaciju te su pozvane na razgovor sa Stručnim povjerenstvom koji je zakazan za 27. ožujka 2024. kojemu su se sve pozvane kandidatkinje i odazvale.

Na temelju uvida u dostavljenu dokumentaciju i obavljenog razgovora s kandidatima koji su se odazvali pozivu, Stručno povjerenstvo dalo je svoje mišljenje u Izvještaju od 28. ožujka 2024. u kojem je uvažavajući i službeno tumačenje Ministarstva znanosti i obrazovanja, KLASA: 011-02/24-01/00006, URBROJ: 533-03-24-0001 od 27. veljače 2024., kao najboljeg kandidata za zapošljavanje na suradničko radno mjesto I. vrste: asistent predložilo Mateu Pešut, univ. mag. inf. et math. Imenovana ispunjava uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, Odlukom Vijeća Veleučilišta u Rijeci o raspisivanju javnog natječaja i imenovanju Stručnog povjerenstva od 22. siječnja 2024. i Statutom Veleučilišta u Rijeci, odnosno ima završen sveučilišni diplomski studij Računarstvo i matematika, stječe nastavničke kompetencije pohađajući program pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičke-izobrazbe, preddiplomski i diplomski studij završila je u najkraćem mogućem roku, na diplomskom studiju ostvarila je prosjek ocjena 4,5, pokazala je iznimnu motiviranost i zainteresiranost za radno mjesto asistenta matematike, a motivirana je i za daljnje učenje i napredovanje na polju matematike. Uz matematiku, diplomirala je i računarstvo te bi po potrebi mogla sudjelovati i u izvođenju nastave iz informatičkih kolegija. Također, raspoloživa je za rad na dislociranim studijima, u popodnevnim satima i vikendom.

Vijeće Veleučilišta je na svojoj 11. sjednici održanoj 27. svibnja 2024. nakon razmatranja Izvješća i prijedloga Stručnog povjerenstva jednoglasno usvojilo njegovo Izvješće s Mišljenjem i izabralo kandidatkinju Mateu Pešut, univ. mag. inf. et math. za suradnicu na suradničkom radnom mjestu I. vrste: asistentica u području prirodnih znanosti, polje matematika, u radnom odnosu na određeno vrijeme od 6 godina, s punim radnim vremenom.

Temeljem svega navedenog, riješeno je kao u izreci.

Ad 2. Donošenje Odluke o pokretanju postupka izbora nastavnice dr. sc. human. Tatjane Šepić, prof. struč. stud. na više radno mjesto i imenovanju Stručnog povjerenstva

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

O D L U K A

o

pokretanju postupka izbora na više nastavno radno mjesto i imenovanju Stručnog povjerenstva

1. Pokreće se postupak **izbora** nastavnice **dr. sc. human. Tatjane Šepić, prof. struč. stud.** na nastavno radno mjesto **profesorice stručnog studija u trajnom izboru** u području humanističkih znanosti, polje filologija u radnom odnosu na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom.
2. Imenuje se Stručno povjerenstvo za izradu mišljenja o ispunjavanju kriterija za izbor na radno mjesto profesorice stručnog studija u trajnom izboru u sastavu:
 1. **dr. sc. Renata Šamo, redovita profesorica** u području humanističkih znanosti, polje filologija, datum zadnjeg izbora: 31. svibnja 2021., zaposlena na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli
 2. **dr. sc. Lovorka Gruić – Grmuša, redovita profesorica** u znanstvenom području humanističkih znanosti, polje filologija, datum zadnjeg izbora: 29. lipnja 2023., zaposlena na Filozofskom fakultetu, Sveučilišta u Rijeci
 3. **dr. sc. Mirjana Borucinsky, izvanredna profesorica** u znanstvenom području humanističkih znanosti, polje filologija, datum zadnjeg izbora: 17. listopada 2022., zaposlena na Pomorskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.
3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 3. Donošenje Odluke o pokretanju postupka reizbora nastavnika mr. sc. Zvonimira Peranića na radno mjesto višeg predavača i imenovanju Stručnog povjerenstva

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

O D L U K A

o

pokretanju postupka reizbora na nastavno radno mjesto i imenovanju Stručnog povjerenstva

1. Pokreće se postupak **reizbora mr. sc. Zvonimira Peranića** na nastavno radno mjesto **višeg predavača** u području prirodnih znanosti, polje interdisciplinarnih prirodnih znanosti u radnom odnosu na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom.
2. Imenuje se Stručno povjerenstvo za izradu mišljenja o ispunjavanju kriterija za reizbor na nastavno radno mjesto višeg predavača u sastavu:
 1. **dr. sc. Silvija Zeman, prof. struč. stud.**, u znanstvenom području prirodnih znanosti, polje interdisciplinarnih prirodnih znanosti, datum zadnjeg izbora: 15.4.2024., zaposlena na Međimurskom Veleučilištu u Čakovcu.
 2. **dr. sc. Melita Mokos, docentica** u znanstvenom području prirodnih znanosti, polje interdisciplinarnih prirodnih znanosti, datum zadnjeg izbora: 17.11.2021., zaposlena na Sveučilištu u Zadru
 3. **dr. sc. Neven Cukrov**, naslovni izvanredni profesor u znanstvenom području prirodnih znanosti, polje interdisciplinarnih prirodnih znanosti, datum zadnjeg izbora: 13.2.2023., zaposlen na Institutu Ruđer Bošković (izbor u naslovnog izvanrednog profesora proveden na Sveučilištu u Zadru).
3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 4. Donošenje Odluke o pokretanju postupka reizbora nastavnice Barbare Rudić, dipl. oec. radno mjesto više predavačice i imenovanju Stručnog povjerenstva

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

O D L U K A

o

pokretanju postupka reizbora na nastavno radno mjesto i imenovanju Stručnog povjerenstva

1. Pokreće se postupak **reizbora Barbare Rudić, dipl. oec.** na nastavno radno mjesto **više predavačice** u području društvenih znanosti, polje ekonomija u radnom odnosu na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom.
2. Imenuje se Stručno povjerenstvo za izradu mišljenja o ispunjavanju kriterija za reizbor na nastavno radno mjesto više predavačice u sastavu:
 1. **dr. sc. socio. Sanja Raspor Janković, prof. struč. stud.** u području društvenih znanosti, polje ekonomija, datum zadnjeg izbora: 1. travnja 2020., zaposlena na Veleučilištu u Rijeci
 2. **mr. sc. Marino Golob, viši predavač** u znanstvenom području društvenih znanosti, polje ekonomija, datum zadnjeg izbora: 24.2.2022., zaposlen na Veleučilištu u Rijeci

3. **dr. sc. Suzana Marković, redovita profesorica u trajnom izboru** u znanstvenom području društvenih znanosti, polje ekonomija, datum zadnjeg izbora 22.9.2020., zaposlena na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci.

3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 5. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća Stručnog povjerenstva o izboru dr. sc. socio. Zlatka Šehanovića na radno mjesto profesora stručnog studija

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA

1. Usvaja se Izvješće s Mišljenjem Stručnog povjerenstva KLASA: 131-02/24-02/04, URBROJ: 2170-57-02-24-7 od 30. travnja 2024. kojim se ocjenjuje da nastavnik **dr. sc. socio. Zlatko Šehanović, v. pred. ispunjava** sve uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022), kao i uvjete propisane Odlukom o uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (NN 20/12, 85/13 i 4/15) za **izbor na nastavno radno mjesto profesora stručnog studija** u području društvenih znanosti, polje ekonomija.
2. Ova Odluka zajedno s Izvješćem i Mišljenjem Stručnog povjerenstva iz točke 1. ove Odluke i cjelokupnom dokumentacijom nastavnika dr. sc. socio. Zlatka Šehanovića, v. pred. upućuje se Matičnom povjerenstvu za područje društvenih znanosti na daljnje postupanje.
3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 6. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća Stručnog povjerenstva o izboru dr. sc. biotech, Kristijana Damijanića na radno mjesto profesora stručnog studija

Slijedom dostavljenih suglasnosti uz jedan suzdržani glas, donosi se sljedeća

ODLUKA

1. Usvaja se Izvješće s Mišljenjem Stručnog povjerenstva KLASA: 131-02/24-02/05, URBROJ: 2170-57-02-24-7 od 30. travnja 2024. kojim se ocjenjuje da nastavnik **dr. sc. biotech. Kristijan Damijanić, v. pred. ispunjava** sve uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022), kao i uvjete propisane

Odlukom o uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (NN 20/12, 85/13 i 4/15) za **izbor na nastavno radno mjesto profesora stručnog studija** u području biotehničkih znanosti, polje poljoprivreda.

2. Ova Odluka zajedno s Izvješćem i Mišljenjem Stručnog povjerenstva iz točke 1. ove Odluke i cjelokupnom dokumentacijom nastavnika dr. sc. biotech. Kristijana Damijanića, v. pred. upućuje se Matičnom povjerenstvu za područje biotehničkih znanosti na daljnje postupanje.
3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 7. Donošenje Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA
O

imenovanju članova Povjerenstva za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci

1. Članovima Povjerenstva za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci imenuju se:
 1. **Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. stuč. stud.**, pročelnik Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije
 2. **Zlatko Perić, mr. sig., pred.**, pročelnik Odjela sigurnosti na radu – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela sigurnosti na radu
 3. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.**, pročelnik Poslovnog odjela – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Poslovnog odjela
2. Utvrđuje se da će Povjerenstvo za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci sa danom 27. svibnja 2024. djelovati u sljedećem sastavu:
 1. **Marina Rauker Koch, prof., viša predavačica** – voditeljica Ureda za kvalitetu – članica na funkciji predsjednice Povjerenstva s mandatom do 14. veljače 2027.
 2. **Dr. sc. tech. Bojan Hlača, prof. struč. stud. u trajnom izboru** – predstavnik Uprave s mandatom do isteka mandata prodekana za nastavu i studentska pitanja
 3. **Dr. sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić, prof. struč. stud.** – pročelnica Poljoprivrednog odjela – članica s mandatom do isteka mandata pročelnice Poljoprivrednog odjela
 4. **Zlatko Perić, mr. sig., pred.**, pročelnik Odjela sigurnosti na radu – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela sigurnosti na radu

5. **Dr. sc. tech. Ivica Barišić, prof. struč. stud. u trajnom izboru** - pročelnik Prometnog odjela - član sa mandatom do isteka mandata pročelnika Prometnog odjela
6. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.**, pročelnik Poslovnog odjela – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Poslovnog odjela
7. **Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, pročelnik Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije
8. **Dr. sc. tech. Andrea Andrijašević, pred.**, pročelnica Elektrotehničkog odjela – članica s mandatom do isteka mandata pročelnice Elektrotehničkog odjela
9. **Iva Livaić, predstavnica studenata** – članica s mandatom do 23. svibnja 2025.
10. **Dijana Đerđa, dipl. oec.**, predstavnica nenastavnog osoblja - članica s mandatom do 14. veljače 2027.
11. **Dr. sc. socio. Denis Buterin, prof. struč. stud.**, predstavnik vanjskih suradnika - član s mandatom do 14. veljače 2027.
12. **Dr. sc. biotech. Slavica Dudaš, prof. struč. stud.**, voditeljica stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam – članica s mandatom isteka mandata voditeljice stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

4. Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci, KLASA:003-08/24-04/01, URBROJ:2170-57-01-24-24/DPK od 14. veljače 2024.

| |
|--|
| <i>Ad 8. Donošenje Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Rijeci</i> |
|--|

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA

o

imenovanju članova Povjerenstva za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Rijeci

1. Članovima Povjerenstva za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Rijeci imenuju se:
 1. **Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, pročelnik Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije
 2. **Zlatko Perić, mr. sig., pred.**, pročelnik Odjela sigurnosti na radu – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela sigurnosti na radu
 3. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.**, pročelnik Poslovnog odjela – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Poslovnog odjela

4. **Dr. sc. socio. Marijana Jakopič Ganić**, administrator izdavačke djelatnosti – član s mandatom do opoziva s funkcije administratora izdavačke djelatnosti.
-
2. Utvrđuje se da će Povjerenstvo za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Rijeci sa danom 27. svibnja 2024. djelovati u sljedećem sastavu:
 1. **Dr. sc. human. Sanja Grakalić Plenković, v. knjiž.**, voditeljica Odjeljka - Knjižnica – predsjednica – sa mandatom do opoziva,
 2. **Dr. sc. tech. Bojan Hlača, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, zamjenik predsjednice Povjerenstva za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Rijeci do isteka mandata prodekana za nastavu i studentska pitanja,
 3. **Dr. sc. socio. Eda Ribarić Čučković, prof. struč. stud.**, izvršna urednica časopisa Zbornik Veleučilišta u Rijeci – članica Povjerenstva sa mandatom do opoziva sa mjesta izvršne urednice časopisa Zbornik Veleučilišta u Rijeci,
 4. **Dr. sc. socio. Sandra Debeljak, v. pred.**, predstavница nastavnika – članica sa mandatom do 16. svibnja 2024. godine,
 5. **Dr. sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić, prof. struč. stud.** – pročelnica Poljoprivrednog odjela – članica do isteka mandata pročelnice Poljoprivrednog odjela,
 6. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.**, pročelnik Poslovnog odjela – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Poslovnog odjela
 7. **Dr. sc. tech. Ivica Barišić, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, pročelnik Prometnog odjela – član do isteka mandata pročelnika Prometnog odjela,
 8. **Zlatko Perić, mr. sig., pred.**, pročelnik Odjela sigurnosti na radu – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela sigurnosti na radu
 9. **Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, pročelnik Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije – član s mandatom do isteka mandata pročelnika Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije
 10. **Dr. sc. tech. Andrea Andrijašević, pred.**, pročelnica Elektrotehničkog odjela – članica do isteka mandata pročelnice Elektrotehničkog odjela,
 11. **Dr. sc. biotech. Slavica Dudaš, prof. struč. stud.**, voditeljica stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam – članica do isteka mandata voditeljice stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam
 12. **Dr. sc. socio. Marijana Jakopič Ganić**, administrator izdavačke djelatnosti – član s mandatom do opoziva s funkcije administratora izdavačke djelatnosti.
-
3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
-
4. Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o imenovanju člana Povjerenstva i predsjednice i zamjenika predsjednice Povjerenstva za izdavačku djelatnost Veleučilišta u Rijeci KLASA:003-08/24-04/01, URBROJ:2170-57-01-24-29/ĐPK od 14. veljače 2024.

Ad 9. Donošenje Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za cjeloživotno obrazovanje Veleučilišta u Rijeci

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA
o
**imenovanju članova Povjerenstva za cjeloživotno obrazovanje
Veleučilišta u Rijeci**

1. Članovima Povjerenstva za cjeloživotno obrazovanje Veleučilišta u Rijeci imenuju se:
 1. **Dr. sc. tech. Bojan Hlača, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, prodekan za nastavu i studentska pitanja sa mandatom do isteka mandata prodekana za nastavu i studentska pitanja
 2. **Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, pročelnik Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije – član s mandatom do 27. svibnja 2027.
 3. **Zlatko Perić, mr. sig., pred.**, pročelnik Odjela sigurnosti na radu – član s mandatom do 27. svibnja 2027.
 4. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.**, pročelnik Poslovnog odjela – član s mandatom do 27. svibnja 2027.

2. Utvrđuje se da će Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje Veleučilišta u Rijeci sa danom 27. svibnja 2024. djelovati u sljedećem sastavu:
 1. **Dr. sc. socio. Sanja Raspor Janković, prof. struč. stud.** – voditeljica programa cjeloživotnog obrazovanja – članica Povjerenstva s funkcijom predsjednice Povjerenstva
 2. **Dr. sc. tech. Bojan Hlača, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, prodekan za nastavu i studentska pitanja sa mandatom do isteka mandata prodekana za nastavu i studentska pitanja
 3. **Dr. sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić, prof. struč. stud.**, predstavnica Poljoprivrednog odjela s mandatom do 21. prosinca 2025.
 4. **Dr. sc. tech. Ivica Barišić, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, predstavnik Prometnog odjela s mandatom do 21. prosinca 2025.
 5. **Zlatko Perić, mr. sig., pred.**, predstavnik Odjela sigurnosti na radu – član s mandatom do 27. svibnja 2027.

6. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.**, predstavnik Poslovnog odjela – član s mandatom do 27. svibnja 2027.

7. **Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. struč. stud. u trajnom izboru**, predstavnik Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije – član s mandatom do 27. svibnja 2027.

8. **Dr. sc. tech. Andrea Andrijašević, pred.**, predstavnica Elektrotehničkog odjela – članica s mandatom do 21. prosinca 2025.

9. **Dr. sc. biotech. Slavica Dudaš, prof. struč. stud.**, predstavnica stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam sa mandatom do 21. prosinca 2025.

2. Predsjednicom Povjerenstva za cjeloživotno obrazovanje Veleučilišta u Rijeci imenuje se **dr. sc. socio. Sanja Raspor Janković, prof. struč. stud.** - voditeljica programa cjeloživotnog obrazovanja.

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

4. Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za cjeloživotno obrazovanje Veleučilišta u Rijeci KLASA:003-08/22-04/01, URBROJ:2170-57-01-22-137/DPM od 21. prosinca 2022.

Ad 10. Donošenje Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za unaprjeđenje studijskih programa Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA

o

imenovanju članova Povjerenstva za unaprjeđenje studijskih programa Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije

1. Članovima Povjerenstva za unaprjeđenje studijskih programa Odjela za informacijske i komunikacijske tehnologije imenuju se:

1. Dr. sc. socio. Alen Jakupović, prof. struč. stud. – predsjednik Povjerenstva

2. Dr. sc. tech. Andrea Andrijašević, pred.

3. Vlatka Davidović, prof., v. pred.

4. Kristina Dundović, dipl. ing. sig., v. pred.

5. Dr. sc. socio. Marin Kaluža, prof. struč. stud.

6. Mr. sc. Vesna Krajči, v. pred.

7. Mária Krajčí, univ. mag. ing., comp., asistentica
 8. Dr. sc. socio. Elena Krelja Kurelović, prof. struč. stud.
 9. Dr. sc. socio. Ida Panev, v. pred.
 10. Bruno Polonijo, mag. inf., asistent
 11. Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.
 12. Dr. sc. socio. Eda Ribarić Čučković, prof. struč. stud.
 13. Marina Rauker Koch, prof., v. pred.
 14. Dr. sc. socio. Zlatko Šehanović, v. pred.
 15. Dr. sc. human. Tatjana Šepić, prof. struč. stud.
 16. Ivan Šimac, mag. educ. inf., pred.
 17. Dr. sc. socio. Davor Širola, prof. struč. stud.
 18. Suzana Škarica Stupičić, prof., asistentica
 19. Dr. sc. socio. Sabrina Šuman, prof. struč. stud.
 20. Dr. sc. Jasminka Tomljanović, v. pred.
 21. Mr. sc. Katarina Volarić Nižić, pred.
 22. Dr. sc. socio. Bernard Vukelić, prof. struč. stud.
3. Mandat članova Povjerenstva traje od 27. svibnja 2024. do 27. svibnja 2027.
 4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

| |
|--|
| <i>Ad 11. Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za unaprjeđenje studijskih programa Poslovnog odjela</i> |
|--|

Slijedom dostavljenih suglasnosti donosi se sljedeća

ODLUKA
o

**imenovanju članova Povjerenstva za unaprjeđenje studijskih programa
Poslovnog odjela**

1. Članovima Povjerenstva za unaprjeđenje studijskih programa Poslovnog odjela imenuju se:
 1. **Dr. sc. socio. Ozren Rafajac, prof. struč. stud.** – pročelnik Poslovnog odjela
 2. **Dr. sc. socio. Sanja Raspor Janković, prof. struč. stud.** - članica

3. **Dr. sc. socio. Davor Širola, prof. struč. stud. - član**
2. Mandat članova Povjerenstva traje od 27. svibnja 2024. do 27. svibnja 2027.
3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.